

轿车起火，热心人轮番救

消防车借副道逆行赶来将火扑灭



◀ 消防官兵正在灭火。
消防供图

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 孔田田) 3月12日早上,文化东路与燕子山路交会口附近,一辆轿车突然起火,多名热心的过路司机提着小灭火器上前。最终,济南公安消防开元山庄中队的官兵闻讯赶来将火扑灭。

12日上午,记者赶到文化东路与燕子山路交会口东侧时,那辆起火轿车已被

拖走,现场恢复通行。

“当时,火苗足有半米多高。”现场目击的张先生指着机动车道北侧残留的灰烬说。不到8点半,一辆红色轿车行至此处,车前部突然起火冒烟,女司机连忙停车,下来求助。

发现有车起火,一名热心小伙率先拎着小灭火器赶来,而两名开车路过的公交车司机也用随车携带的

灭火器上前帮忙,闻讯而来的110民警、交警也拦车借灭火器,试图帮忙控制火势。

接到市民报警后,济南公安消防开元山庄中队的官兵也迅速赶往现场。由于路上堵车,消防车不得不借北侧的副道逆行行驶。

现场,消防官兵一部分扑救车前部的火,一部

分对车后部的油箱喷水降温。不到10分钟,火情得以解除。

对此,民警提醒司机,随着天气转暖,汽车自燃的情况时有发生。车龄在5年以上的车辆,因各种问题,自燃风险较高,而目前市场上的车损险条款中,均不包含自燃险责任,自燃险需单独投保,因此车主应注意加强车辆保养。

六岁女童提前下车丢下妈妈

求助热心人打电话,妈妈打车赶过来

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 孔田田) 3月11日晚,六岁的丽丽(化名)和妈妈一起乘公交车外出,谁想,在大观园附近,提前下车的丽丽与妈妈不慎失散。最终在热心路人王先生和110民警的帮助下,丽丽才找到了妈妈。

11日晚7时许,市民王先生在大观园附近一公交

车站等车时,突然遇到一名六七岁的小女孩上前求助。小女孩告诉王先生,她与妈妈乘车走散了,能不能借手机一用,她好给妈妈打个电话。

了解情况后,王先生一边拨打110报警求助,一边让小女孩说出妈妈的电话,他来帮忙拨打。

很快,110民警赶到现场。于此同时,王先生

也与女孩的母亲取得了联系。几分钟后,一名女士坐出租车赶了过来。原来,她就是小女孩丽丽的母亲。

当晚,丽丽跟着妈妈一起乘公交车外出。当公交车快行至大观园附近时,丽丽的母亲起身到司机那里问路,而丽丽看到妈妈起身,以为到地方了,就随着人流下了车。

等公交车开走后,丽丽才发现妈妈没有下车,遂向路边的王先生求助。而向司机问完路,丽丽的妈妈回到座位前也发现女儿不见了踪影。正当她焦急地四处找寻时,遂接到了王先生打来的电话。

“起初,我还以为孩子遇上了坏人呢。”随后,丽丽的妈妈对王先生和110民警表示了感谢。

戚朋友也借遍了,谭谭的爸爸杨念资告诉记者,治疗的这7个多月里,一家人已经欠下近20万元外债。

因为化疗的缘故,谭谭的头发已经快掉光了,唯一令谭谭高兴的事就是跟老家的哥哥杨童通电话。“孩子经常在电话里说想哥哥了。前两天打电话,他哥哥说不想上学了,想要打工挣钱给弟弟治病。”说起大儿子杨童,李秋焕泪水止不住地流,她说即使自己再苦也不会让大儿子辍学。

“谭谭情况还是不错的,前几次化疗的时候会有呕吐恶心的现象,小脸发白没什么精神,经常躺在床上睡觉,但现在情况好多了。”山东儿童医院的张主任告诉记者,小谭谭的整个治疗过程还需要两年左右的时间。

3月11日是谭谭的4岁生日,山东建筑大学“关爱白血病儿童”的5位志愿者来到病房为小谭谭过生日,看着漂亮的蛋糕和生日玩具礼物,戴着口罩的小谭谭有些害羞,但还是很开心地玩起了护士阿姨送的小汽车。



◀ 谭谭在医院里度过4岁生日。
实习生 王慧 摄

快克护航春运 别把感冒带回家

今年春运开始,为加强流感防控知识的宣传,湖南快克药业开展“防治流感·中直行动——别把感冒带回家”春运高铁、动车、普快列车旅客公众防治流感、健康教育活动。据北京市疾控中心主任邓瑛介绍,“目前已进入流感发病高峰期,春运途中人的抵抗力下降,易患上流感”。

流感作为一种“病毒性感冒”,其实是可防可控的。中直快克防治控制中心流行病学专家张光教授表示,在预防和治疗流感时应选择含有抗病毒成分的感冒药。金刚烷胺是治流感、抗病毒的有效药物。目前市面上所售的快克

复方氨酚烷胺胶囊中就含有金刚烷胺成分,在有效治疗感冒引起的各种症状的同时,还能抵抗流感病毒入侵,达到标本兼治的效果。在2013春运期间,湖南快克药业在“防治流感·中直行动——别把感冒带回家”活动中,开展了“别把感冒带回家”公众防治教育活动。本次活动在全路31列火车上开展,覆盖面广及整个中直,时间长达40天,贯穿整个春运。

作为最早研制“复方氨酚烷胺胶囊”的企业和最早获得“抗病毒·治感冒”用药理念的感冒药品快克,快克因绿色胶囊、绿色包装,被消费者昵称为“快克小黄豆”,能调节感冒症状,无毒副作用。

瘦人为何吃不胖

脾肾双补,瘦人变胖了

体质瘦小常常给人一种瘦不掉见,体质多病的印象。现代医学发现:瘦人为何吃不胖并非是食量较少,机率不高所致,瘦瘦的人吃不胖根本原因就是脾肾对营养成分的吸收出现了障碍,脾肾功能紊乱,吸收功能减退及肝肾虚造成的。最新资料显示:女性更欣赏体质微胖的男性,亚健康体质和有安全感,医生张仲景所著

的《金匮要略》中,就有一方剂,对瘦人营养有效,精选29味中药,配伍成细粉,过筛,混匀,加炼蜜制丸,每日早晚一粒,只需15天即可感觉胃口大开,睡眠提高,面色红润;一个月明显测出体重增加,2-3个疗程即可达到瘦意体质。

脾肾双补能从根本上增加脾肾功能的营养吸收;同时更能健脾养肾,强阴壮气。

还解决失眠患者筋、骨、肉、气、神问题!这个经典古方由于效果奇佳,国家权威机构授权巨金河医药生产,命名为“脾肾双补丸”,并由巨金河医药局批准为(国药准字6202041)治疗方,没有任何激素及毒副作用,适用于体质瘦弱,发育不良,整晚加肌肉,骨骼功能紊乱,失眠,免疫力量,体质多病,膳食保健等6-80岁的男女老人人群均可放心服用。优惠活动:买五赠一,买十赠三。

电话:81987128 地址:春天大药房(免费送货)章丘、长清、济阳、平阴

健康专家谈系列⑤

脑血管病的介入治疗

一个小小的支架,通过股动脉的漫长“通道”直达颅内,将狭窄的血管壁撑起,达到改善脑供血、预防脑卒中(俗称中风)的目的。这项神奇技术,就是预防脑卒中的最新技术——脑血管病的介入治疗。被医学界誉为“人脑急诊治疗中迈出的一大步”。

济南市第一人民医院脑血管时代步伐,投入巨资引进国内先进的数字平板血管造影机,开展了脑血管疾病的介入治疗,取得显著效果。脑动脉支架治疗是一种微创的治疗方法,严重脑动脉狭窄的患者可以支架成形术中获益。



专家:
林锐
坐诊时间:
周一
全天
咨询电话:
13954066126

关爱女性月活动在济南真爱妇科医院启动

3月1日上午,以关爱女性为主题,从身体健康、家庭婚姻及家庭生活等各方面探讨女性健康的“关爱女性月活动”在济南真爱妇科医院启动。其中“女事优先 健康

先行”免费健康体检活动将成为此次活动重点。济南真爱妇科医院凭借北京协和等全国权威妇科专家组成本土三甲的专家优势,及与国际接轨的先进技术优

势,将以科学的检查系统、先进的诊疗技术、高超的诊疗设备、权威的妇科专家为保障,为济南女性奉献健康盛宴,圆满完成此次健康体检工作。

2013中韩国际种植牙新技术推广会在济南贝斯特口腔召开

3月8日,一场别开生面的“中韩国际种植牙新技术”推广会在贝斯特口腔医院举行。来自全国各大口腔医院的80余名种植专家参加了推广会,中方种植名家贾玉红

教授与贝斯特院长、韩国知名种植牙专家吴春孝教授携手同台与会的种植医生演示国际最流行种植技术——全数字化“云种植”应用。贝斯特口腔是香港贝斯特口腔管理集团在中国山东省开设的首家口腔美容专科医院。作为首家引进“云种植”技术的医院,强大的种植技术力量不仅赢得顾客信赖,也引起了业内的高度关注。